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Představení firmy SolarVolt, s.r.o. 
 

SolarVolt, s.r.o. je rodinná projekčně-montážní firma, která vychází z patnáctileté tradice projekční a 
realizační kanceláře GP Projektování Pešek se sídlem na Kladně.  Původní specializace na 
projektování a realizaci plynových kotelen a dalších systémů vytápění byla tak v prostředí kulminující 
poptávky po solárních elektrárnách doplněna o tento obor.  V roce 2010 jsme vyprojektovali, 
postavili a úspěšně uvedli do provozu několik FVE o výkonu do 10 kWp na rodinných domech 
a jednu FVE na průmyslové budově o výkonu 350 kWp.  Konkrétně tato instalace byla realizována za 
velmi náročných podmínek na exponovaných místech na střeše stávající budovy a za velmi krátkých 
dodacích lhůt.  Společnost SolarVolt, s.r.o. dokázala, že je schopna flexibilně reagovat jak na 
požadavky zákazníka, tak na měnící se situaci na stavbě a na trhu komponent pro fotovoltaiku.  
SolarVolt, s.r.o. dlouhodobě spolupracuje se saským výrobcem polykrystalických modulů 
Heckert Solar AG a v roce 2010 jsme se stali největším dovozcem této značky do ČR.  Podstatné 
komponenty pro FVE přímo dovážíme, zejména solární moduly, hliníkové podkonstrukce (Wasi), 
střídače (Kaco newenergy a Delta Electronics), kabely Prysmian, konektory (Huber+Suhner) a další.  
Jsme takto zákazníkům schopni nabídnout přijatelnou cenu bez kompromisů na straně kvality 
použitých komponent.  I v roce 2011 jsme schopni nabídnout investorům realizaci FVE s výkonem 
do 30 kWp se značkovými komponenty a obdobnou návratností do 7-8 let jako v roce 2010!  
Nabízíme i realizaci menších FVE na rodinné domy s polykrystalickými moduly Made in Germany.  
Budeme se těšit na Vaší poptávku. 
 
Ing. Richard BEJLEK 
jednatel 
 
 
Výběr z našich referencí 
 
Rodinné domy 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Rodinný dům Praha-Stodůlky 
FVE 8 kWp, moduly Heckert, střídače Kaco 3600xi 
 

Rodinný dům v obci Družec, okres Kladno 
FVE 8 kWp, moduly Heckert, střídače Kaco 3600xi 



Instalace FVE na průmyslové hale 

Střecha průmyslové budovy na Kladně. FVE 350 kWp, moduly Heckert Solar, 3 ks střídače Delta CM100 a 1 ks Danfoss TLX-15k. 
Montáž modulů na hliníkových profilech Wasi, které jsou dále uchyceny na ocelové konstrukci.  Montážní práce vyžadovaly nasazení 
specializované techniky.  Vyvedení výkonu FVE do nové trafostanice 0,4 kV/6 kV a dále do sítě LDS Alpiq Generation.   
Realizace září až listopad 2010. 
 

 

 


